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Informazioni marcatura / Labelling information / Informations certification / Prifungsinformation / Informacién de marcado / Marcando infor-
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Ente Notificato / Notified Body / Institut notifié / Benanntes Labor / Entidad autorizada / Organismo notificado / Kovomoinpévog opyaviopdg

ITEM CONSULT Ltd. (NB 1837)

Rapporto di prova / Test Report / Epreure d'essai / Priifbericht / Informe de Prueba / Relatério de Teste / EkBeon Sokiurig
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Combustibile / Fuel type / Typologie de combustible / Kraftstoff / Tipo de combustible / Tipo de combustivel / tomo kavaipou

Ciocchi dilegno / Logs of wood / Des biiches
de bois / Holzscheite / Troncos de madera /
Toras de madeira / Koppoug §0Aou

Dati Tecnici / Technical data / Données techniques / Technische Daten / Datos técnicos / Dados Técnicos / Texvika Sedouéva

PRESTAZIONI ALLA POTENZA TERMICA NOMINALE (nom) e PARZIALE (part) / PERFORMANCE AT NOMINAL (nom) AND PART
LOAD (part) HEAT OUTPUT / PERFORMANCES A PUISSANCE THERMIQUE NOMINALE (nom) ET A CHARGE PARTIELLE (part) /LEISTUNG nom art
BEI NENN- (nom) UND TEILBELASTUNG (part) WARMELEISTUNG / RENDIMIENTO A POTENCIA TEMICA NOMINAL(nom) Y A POTENCIA P
TERMICA EN CARGA PARCIAL (part) / ATOAOXH STHN ONOMAXTIKH @EPMIKH IXXY (nom) kau MEPIKO (part)
Potenza termica / Heat output / Puissance thermique / Heizleistung / Potencia térmica / ©gppikn 10X0¢ P 16,10 - kw
Potenza termica ceduta all'ambiente / Space heat output / Puissance de chauffage de la piece / Raumwarmeleistung / Potencia
P - ) R ., i P 16,10 - kw
térmica para calefaccion de espacios / ©gpuikr evépyela mou ameAeuBepwveTal oTo mepIBEANoV H
Potenza termica ceduta all’acqua / Water heat output / Puissance de chauffage de I'eau / Wasserwarmeleistung / Potencia p } ; KW
térmica del agua / OepUIKN EVEPYELQ TIOU HETAPEPETAL OTO VEPO w
Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Stiindlicher Verbrauch / Consumo horario / Qpiaia m 42 R ka/h
Katavalwon N , g
Temperatura fumi / Flue gas temperature / Température des gaz de combustion / Rauchgastemperatur / Temperatura de los T 188,18 R o
gases de combustion / ©Oeppokpacia kamvol / Ogpuokpacia Kamvou a !
Temperatura media fumi allo scarico / Flue gas outlet temperature / Température de sortie des gaz de combustion / Rauchga- T R R o
saustrittstemperatur / Temperatura de salida de los gases de combustion / Méon Bepuokpacia kanmvou egdtuiong s
Emissione anidride carbonica / Carbon dioxide emission / Emission de gaz carbonique / Kohlendioxid-Emission / Emisién de
o co. 9,65 - %
diéxido de carbono 2
Emissione Monossido di Carbonio / Carbon monoxide emission / Emission de monoxyde de carbone / Kohlenmonoxid-Emis- o 520,8 ; mg/m?
sionen / Emision de monoxido de carbono / Ekmoumég povoéeidiov tou dvBpaka ! (13%di0,)
Emissione Ossido di Azoto / Nitrogen oxides emission / Emission d'oxydes d'azote / Stickstoffoxid-Emissionen / Emisién de mg/m?
o o . . , NOx 91 - .
oxidos de nitrégeno / Ekmouméc o&eidiou Tou alwtou (13%di0,)
Emissione Carbonio Organico Gassoso / Emission of organic gaseous carbon / Emission de carbone gazeux organique/ Emis- 5
R . L L - S, ., A mg/m
sion von organischem gasférmigem Kohlenstoff / Emision de carbono organico gaseoso / EKOUTéG aéplwv 0pyaviKwy EVWOEWY 0GC 23,2 - (13%di 0))
avBpaka ? 2
Emissione Particolato / Particulate matter emissions / Emissions de particules / Partikelemissionen / Emisiones de material mg/m?
) ) . PM 9 - )
particulado / Ekmopméc owpatiSiwv (13%diO,)
Rendimento / Appliance efficiency / Performances de I'appareil / Wirkungsgrad des Gerats / Eficiencia del aparato / Ekté\eon n 85,16 - %
Tiraggio minimo / Minimum flue draught / Tirage minimum des gaz de combustion / Minimaler Schornsteinzug / Tiro minimo
; . p 11,4 - Pa
del conducto de humos / EAaxiotn emtayn
Portata massica dei fumi / Flue gas mass flow / Débit massique des gaz de combustion / Massenstrom des Rauchgases / Flujo o 15.7 R /s
masico de gases de combustion / PuBuog porg palag kavoagpiwv t9 ! 9
Efficienza energetica stagionale alla potenza nominale / Seasonal space heating efficiency at nominal heat output / Perfor-
mances de chauffage saisonnier de la piece a puissance thermique nominale / Jahreszeitlicher Wirkungsgrad der Raumheizung 76 o
bei Nennwarmeleistung / Eficiencia estacional de calefaccion de espacios a potencia térmica nominal / Emoxlakr evepyelakn . °
anmédoon 0NV OVOUACTIKN 1OV
Indice di Efficienza Energetica / Energy Efficiency Index / Indice d'efficacité énergétique / Energie-Effizienz-Index / Indice de EEl 114 R
Eficiencia Energética / Agiktng Evepyelaxrig Amédoong
Classe di Efficienza Energetica / Energy Efficiency Class / Classe d’Efficacité Energétique / Energieeffizienzklasse / Clase de . A+ R
eficiencia energética / Classe de Eficiéncia energética / Katnyopia evepyelaknc amdédoong
Volume di riscaldamento max (0,04 kW/h x m?®) / Max heating volume / Volume de chauffage max / Maximales Heizvolumen / 3
. - P . . . . - 400 m
Volumen Méx de calefaccién / Volume maximo de aquecimento / Méyiotog 6ykog Béppavong
Peso netto / Net weight / Poids net / Nettogewicht / Peso neto / Peso liquido / KaBapd Bapog m 365 kg
Capacita totale serbatoio / Feed box total capacity / Capacité totale du compartiment d’alimentation / Einspeisebehélter Ge- . R K
samtkapazitdt / Capacidad total de la caja de alimentacion / Capacidade total do depésito / Zuvolikn xwpentikdTNTA SeEApEVAC 9
Profondita apparecchio / Appliance depth / Profondeur de I'appareil / Tiefe des Geréts / Profundidad del aparato / Profundidade L 616 mm
do aparelho / B4Bog ocuokeurg
Altezza apparecchio / Appliance height / Hauteur de I'appareil / Hohe des Gerats / Altura del aparato / Altura do aparelho / H 1416 mm
"YYog cuoKeUNG
Larghezza apparecchio / Appliance width / Largeur de I'appareil / Breite des Gerdts / Ancho del aparato / Largura do aparelho / w 625 mm
MAATOG TNG CUOKEVAG
Classe canna fumaria / Chimney designation / Désignation du conduit de fumée / Bezeichnung des Schornsteins / Designacién
R " . . T400G mm
de la chimenea / Classe de chaminé/ Katnyopia kapivéadag class
Condotto espulsione fumi / Flue gas exhaust pipe / Tuyau d’échappement des gaz de combustion / Rauchgasabzugsrohr / Tubo
) g R B} X B(d,) 150 mm
de escape de gases de combustion / Conduta de exaustdo de fumos/ Aywydg amaywyng kamvou ou
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Massimo carico camino sostenibile dall’apparecchio / Maximum load of a chimney the appliance max carry / Charge
maximum d’un conduit de fumée que I'appareil peut supporter / Maximale Belastung des Schornsteins, die das Gerat maximal m
tragen kann / Carga maxima de una chimenea que el aparato puede soportar / Carga maxima da chaminé que o aparelho pode chim
suportar./ Méyloto gopTio Kapvadag mou PIOPE( va UTTOCTNPIEEL N CUCKEUH
Condotto aspirazione aria / Air intake pipe / Tuyau d’admission d'air / Luftansaugrohr / Tubo de entrada de aire / Conduta de : mm
entrada de ar/ Aywyoc elcaywyng aépa
Canalizzazione aria calda / Hot air ducting system / Systéme d’acheminement de l'air chaud / Heif3luft-Leitungssystem / Sistema F mm
de conductos de aire caliente / Condutas de ar quente/ Aywyoi Beppol aépa
Contenuto acqua in caldaia / Water volume in the boiler / Teneur en eau dans la chaudiére / Wasserinhalt im Kessel / Contenido . It
de agua en la caldera. / Teor de agua na caldeira / NMeplekTikdTNTA O€ VEPS 0TO AéBNTA
Prevalenza circolatore / Circulator prevalence / Prévalence des circulateurs / Préavalenz von Kreislaufpatienten/ Prevalencia de . m
circulantes / Prevaléncia de circulantes / KUKAO@OPIKF ouxvOTNTa EPPAVIONG
Massima pressione di esercizio / Permissible maximum water operating pressure / Pression de fonctionnement maximum ad-
missible de I'eau / Zuldssiger maximaler Wasserbetriebsdruck / Presién méxima de funcionamiento del agua permitida / Presséo p, bar
maxima de funcionamento/ Méylotn AertoupyIkn mieon
questi dati p variare a seconda del combustibile utilizzato / Attention, these data may vary depending on the fuel used / Attention, ces données peuvent varier en fonction du carburant utilisé / Achtung, diese

Daten kénnen je nach verwendetem Kraftstoff variieren / Atencidn, estos datos pueden variar seguin el combustible utilizado / Atengdo, esses dados podem variar dependendo do combustivel usado / [poooxr, Ta edopéva autd

evbéxetal va Siapépouv avaloya e TO XpnOILOTTOIOUHEVO KAUOIUO

Caratteristiche elettriche / Electrical characteristics / Caractéristiques électriques / Elektrische eigenschaften /Caracteristicas eléctricas/ Caracteristicas elétricas / HAektpikd

XAPaKTNPIOTIKA
Tensione di alimentazione / Power supply voltage / Tension d’alimentation / Spannung der Stromversorgung / Tensién de suministro eléctrico / E 230 v
Tensao de alimentacao / Taon tpogodooiag
Frequenza di alimentazione / Power supply frequency / Fréquence d’alimentation / Frequenz der Stromversorgung / Frecuencia de suministro £ 50 Hz
eléctrico / Frequéncia de poténcia/ Zuxvotnta 1oxVog
Assorbimento elettrico massimo / Maximum electric power input / Puissance électrique maximale absorbée / Maximale elektrische Lei- w 65 w
stungsaufnahme / Potencia eléctrica maxima de entrada / Consumo méximo de energia / Méylotn KatavdAwon evépyelag max
alla potenza nominale / at nominal heat output / a puissance
thermique nominale / bei Nennwérmeleistung / a la potencia calorifica el . - kw
Consumo ausiliario di energia elettrica / Consumption of electrical nominal / a poténcia nominal/ oTnv ovopaoTIKA 1OX0
auxiliary energy / CQnsommann d energie électrique au><|I!a|re /. . alla potenza ridotta / at part load heat output / a puissance ther-
Verbrauch an elektrischer Hilfsenergie / Consumo de energia auxiliar . N . S N K )
P . L . . mique a charge partielle / bei Teillastwarmeleistung / a la potencia el - kw
eléctrica / Consumo auxiliar de eletricidade / Bon®ntikn katavalwon ) . . . ) , min
, . calorifica en carga parcial / com poténcia reduzida / o€ peiwpévn 1ox0
NAEKTPIKNAG EVEPYELOG
in stand-by / at standby / en veille / im Standby-Betrieb / en el : KW

modo de espera / Em espera / og avapovi

SB

Distanze minime dai materiali combustibili / Minimum distances to combustible materials / Distances minimum aux matériaux combustibles

/ Mindestabstdnde zu brennbaren materialien / Distancias minimas de materiales combustibles / Distancias minimas de materiais combustiveis/ EAGy101e¢ amootdoeig amé
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Inferiore / Bottom / Fond / FuBboden / Parte inferior / Inferior/ Katwtepog d, 0 mm
Pavimento frontale / Floor in front / Sol a I'avant / Boden vorne / Suelo en la parte frontal / Andar da frente/ MmpooTivog épogog d. 0 mm
Soffitto / Ceiling / Plafond / Decke / Techo / Teto / Opognr d, 1000 mm
Posteriore / Rear / Arriére / Riickseite / Parte trasera / Traseira/ OmoOev d, 200 mm
Laterale / Side / Coté / Seite / Lado / Lado / M\eupd d, 500 mm
Zona di irraggiamento laterale / Side radiation area / Zone de rayonnement latéral / Seitlicher Abstrahlbereich / Area de radiacion lateral / Zona d 100 mm
de radiagdo lateral / Zwvn mAeupikr¢ akTivoBohiag t
Frontale / Front / Avant / Vorderseite / Parte frontal / Frente/ Epmpdg d, 1500 mm
Distanze minime dai materiali non combustibili / Minimum distances to non-combustible walls / Distances minimum aux murs non combu-
stibles / Mindestabstande zu nicht brennbaren Wénden / Distancias minimas a paredes no combustibles / Distancias minimas de materiais nao d 100 mm

combustiveis/ ENGXI0TEC ATOOTACELC ATTO N EUPAEKTA UNIKA
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Identificativo modello
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Stufa AIRWOOD 16 VBL con forno

Dimensioni (mm) / dimensions / dimensions / Gré3e / dimensiones / dimensbes / Siaotdoelg
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Collegamenti idraulici / Hydraulic connections / Connexions hydrauliques / Hydraulikanschliisse / Conexiones hidraulicas / Conexées hidraulicas / YSpauhikéc ouvéoeig

A Innesto canna fumaria / Flue pipe insert / Raccord de cheminée / Rauchgasanschluss / Conexion de humos / Conexao de combustao / kaucagpiwv @150 mm

B Modulo d’interfaccia PINKEY / PINKEY Interface Module / Module d'Interface PINKEY / PINKEY-Schnittstellenmodul / Médulo de Interfaz PINKEY / Médulo de )
Interface PINKEY / Movada Atacuvdeong PINKEY
Ingresso alimentazione elettrica / Electrical Power Input / Entrée Alimentation Electrique / Elektrischer Stromeingang / Entrada de Alimentacion Eléctrica /

C ] PR . . . 230VAC
Entrada de Alimentacao Elétrica / Eicobdog HAektpikr¢ Tpogpodoaiag
Predisposizione per canalizzazione superiore / Preparation for Upper Ducting / Préparation pour Canalisation Supérieure / Vorrichtung fiir Oberkanalisierung /

D ” o N < o . . , i @ 80 mm
Preparacion para Canalizacion Superior / Preparacéo para Canalizagdo Superior / Mpogtoipacia yia Avw ZwAivwon




